

13 ИЮН 1968

Ростов и/Дону

Газета №

Гости из Пензы

НА ГАСТРОЛИ в города Дона приехал коллектив Пензенского государственного театра драмы имени А. В. Луначарского. С большим успехом гости выступают сейчас в Таганроге. В репертуаре театра пьесы классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей. Вчера в беседе с корреспондентом «Молота» директор театра Н. Г. Ляпунов рассказал:

— Мы вторично приезжаем в гости к трудящимся Дона. Впервые наш театр побывал в Ростове пять лет назад. Сейчас предстоит новая встреча с ростовчанами. 15 июня мы начнем гастроль на сцене окружного Дома офицеров. Театр покажет зрителям шесть пьес — «Разбойники» Ф. Шиллера, «Хищницу» О. Бальзака, «Власть тьмы» Л. Толстого и три пьесы советских драматургов — «Тра-

диционный сбор» В. Розова, «Страшный суд» В. Шкваркиша и «Денис Давыдов» В. Соловьева.

В спектаклях занят весь основной состав театра. Среди актеров уже хорошо знакомых ростовчанам по нашим предыдущим гастролям народные артисты РСФСР Л. А. Лозницкая, П. М. Кирсанов, заслуженный артист РСФСР А. А. Накашидзе, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков, артисты Э. Н. Арсеньева, А. А. Сысоева, Б. К. Проскурнина, Д. Е. Доля, М. С. Светиц, А. Ф. Земцов, Э. А. Соловьян, В. П. Налобин и другие. Большинство спектаклей идет в постановке главного режиссера М. А. Юфа и оформлении заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Д. Епипшина. Музыкальной частью театра руководит Д. И. Иващенко. Наши гастроль в Ростове продлится до 27 июня.